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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
 
1. Η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. (εφεξής η «Τράπεζα») διοργανώνει διαγωνισμό (εφεξής ο «Διαγωνισμός»), στον οποίο 
μπορούν να συμμετέχουν οι κύριοι κάτοχοι των πιστωτικών καρτών Visa και οι κάτοχοι των χρεωστικών και 
επαναφορτιζόμενων προπληρωμένων καρτών Visa εκδόσεως της Τράπεζας (εφεξής οι «Κάρτες»), εφόσον σωρευτικά 
συντρέχουν οι ακόλουθες προϋποθέσεις: α) είναι ενήλικες, β) έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα και γ) είναι μόνιμοι 
κάτοικοι Ελλάδος (εφεξής οι «Κάτοχοι»). Από τον Διαγωνισμό εξαιρούνται οι Κάτοχοι που αναφέρονται αναλυτικά στον 
όρο 8, καθώς επίσης και όλοι οι απασχολούμενοι με σχέση έμμισθης εντολής ή εξαρτημένης εργασίας στην Τράπεζα, ή/και 
τις συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες.  
2. Οι Κάτοχοι έχουν δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό, εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις του όρου 1 και επιπλέον 
κατά το χρονικό διάστημα από 09/12/2024 έως και 15/01/2025 (εφεξής η «Διάρκεια Συμμετοχής»), πραγματοποιήσουν 
τουλάχιστον μία (1) συναλλαγή, αξίας ίσης ή μεγαλύτερης των 30€ (εφεξής η «Συναλλαγή»), με οποιαδήποτε από τις 
Κάρτες Visa που έχουν στην Κατοχή τους, σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, και 
δέχονται για συναλλαγές κάρτες Visa και εφόσον η συναλλαγή αυτή έχει εκκαθαριστεί και καταγραφεί στα λογιστικά 
βιβλία της Τράπεζας έως και 22/01/2025. 
3. Κάτοχοι περισσότερων Καρτών της μίας (1) λαμβάνουν μέρος στην κλήρωση (εφεξής η «Κλήρωση») με τις ίδιες ως άνω 
προϋποθέσεις. Οι Κάτοχοι θα λαμβάνουν μία (1) συμμετοχή στην Κλήρωση για κάθε Συναλλαγή αξίας ίσης ή μεγαλύτερης 
των 30€ που πραγματοποιούν με κάθε Κάρτα τους Visa, κατά τα οριζόμενα στον όρο 2. Κάθε επόμενη Συναλλαγή αξίας 
ίσης ή μεγαλύτερης των 30€ θα αποτελεί και μια νέα συμμετοχή στην Κλήρωση. Δεν υπάρχει περιορισμός ως προς τον 
αριθμό συμμετοχών. 
4. Στις περιπτώσεις των πρόσθετων πιστωτικών Καρτών, στην Κλήρωση θα συμμετέχει μόνο ο Κάτοχος της κύριας Κάρτας 
και όχι ο κάτοχος της πρόσθετης. Οι Συναλλαγές που θα πραγματοποιηθούν κατά τα οριζόμενα στον όρο 2 με τις 
πρόσθετες Κάρτες θα προσμετρούνται στις συμμετοχές του Κατόχου της κύριας Κάρτας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον 
όρο 3.  
5. Καθ’ όλη τη Διάρκεια Συμμετοχής και μέχρι την ημέρα απόδοσης του Δώρου, όπως ορίζεται κατωτέρω, η Κάρτα πρέπει 
να είναι σε ισχύ, να μην έχει ακυρωθεί και να μην έχει ζητηθεί η διακοπή της για οποιοδήποτε λόγο, χωρίς αντικατάστασή 
της με νέα. Οι Κάτοχοι των Καρτών προκειμένου να συμμετάσχουν στην Κλήρωση θα πρέπει, κατά την ημερομηνία 
διεξαγωγής της Κλήρωσης, να μην έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές οποιουδήποτε είδους προς την Τράπεζα. 
6. Σε περίπτωση κλοπής, απώλειας ή καταστροφής από οποιαδήποτε αιτία της Κάρτας, οι Συναλλαγές που 
πραγματοποιήθηκαν με την προηγούμενη Κάρτα κατά τα οριζόμενα στον όρο 2, γίνονται αποδεκτές για τη συμμετοχή του 
Κατόχου στον Διαγωνισμό, εφόσον εκδοθεί ή έχει ζητηθεί η έκδοση νέας Κάρτας. Δεν συνυπολογίζονται στις Συναλλαγές, 
οι Συναλλαγές που έχουν ακυρωθεί ή που έχουν αμφισβητηθεί από τον Κάτοχο με δήλωσή του λόγω απώλειας ή κλοπής 
της Κάρτας και οι οποίες διενεργήθηκαν μέχρι την ημερομηνία επικοινωνίας του Κατόχου με την Τράπεζα, κατά την οποία 
δήλωσε την απώλεια ή την κλοπή και κατά συνέπεια ακυρώθηκε η Κάρτα. 

7. Αγορές με πιστωτική Κάρτα που αφορούν σε άτοκες δόσεις θα υπολογίζονται στο σύνολο ως μία Συναλλαγή εφόσον η 
αρχική συναλλαγή πραγματοποιηθεί κατά τη Διάρκεια της Συμμετοχής και η αξία της είναι ίση ή μεγαλύτερη των 30€. 
8. Δεν συμμετέχουν στο Διαγωνισμό οι εταιρικές κάρτες που έχουν εκδοθεί για λογαριασμό Νομικού Προσώπου, οι μη 
επαναφορτιζόμενες προπληρωμένες κάρτες καθώς και η επαναφορτιζόμενη προπληρωμένη κάρτα Prepaid Visa ΚΕΑ. Δεν 
θεωρούνται Συναλλαγές και δεν υπολογίζονται ως συμμετοχές στην Κλήρωση, οι Συναλλαγές που αφορούν σε πληρωμή 
λογαριασμού πιστωτικής κάρτας, φορτίσεις, αναλήψεις μετρητών, συνδρομή, τόκοι, χρεώσεις υπέρβασης ορίου, λοιπά 
έξοδα και κάθε είδους πιστώσεις στην Κάρτα, καθώς και οι Συναλλαγές που αμφισβητήθηκαν από τον Κάτοχο. Επίσης δεν 
θεωρούνται Συναλλαγές και δεν υπολογίζονται ως συμμετοχές στην Κλήρωση οι Συναλλαγές που πραγματοποιούνται σε 
επιχειρήσεις τυχερών παιγνίων καθώς και τυχόν μεταφορές υπολοίπου που θα πραγματοποιηθούν κατά τη Διάρκεια 
Συμμετοχής.  
9. Η αποδοχή των όρων συμμετοχής στο Διαγωνισμό αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην Κλήρωση και 
την παραλαβή των Δώρων. Η συμμετοχή των Κατόχων στο Διαγωνισμό συνεπάγεται και την ανεπιφύλακτη αποδοχή των 
όρων συμμετοχής τους σε αυτόν. Οι Κάτοχοι, οι οποίοι δεν επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Κλήρωση, μπορούν να το 
δηλώσουν στην Τράπεζα μέχρι και τις 15/01/2025 στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών, στο τηλ.: 210 3288000. 
10. Η Κλήρωση  θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά στις 30/01/2025 και ώρα 14:00 στα γραφεία της Τράπεζας Πειραιώς στη 
διεύθυνση Λ. Συγγρού, αριθ. 87, Αθήνα, με χρήση αυτοματοποιημένου συστήματος και ειδικά σχεδιασμένου λογισμικού, 
το οποίο διασφαλίζει το αδιάβλητο της διαδικασίας και την απουσία ανθρώπινης παρέμβασης. 
11. Από την Κλήρωση θα αναδειχθούν συνολικά πέντε (5) τυχεροί νικητές και σαράντα (40) αναπληρωματικοί 
(επιλαχόντες). Οι τυχεροί νικητές θα κερδίσουν οικογενειακά πακέτα φιλοξενίας στο Παρίσι/Disneyland (εφεξής τα 
«Δώρα»), σύμφωνα με τα ειδικότερα στον όρο 12.  
12. Οι πέντε (5) τυχεροί νικητές θα κερδίσουν από ένα πακέτο φιλοξενίας 4 ατόμων στο Παρίσι/Disneyland για το 
διάστημα 28/06/2025 – 03/07/2025 , σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα παρακάτω:  
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• Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα προς Παρίσι με επιστροφή  

• Διαμονή 3 διανυκτερεύσεων με πρωϊνό στο ξενοδοχείο “La Fantaisie” σε comfort δωμάτιο (σύνδεση με 
superior δωμάτιο).  Παρέχονται δωρεάν υπηρεσίες (spa ή φαγητό) εντός του ξενοδοχείου, έως USD100. 

• Διαμονή 2 διανυκτερεύσεων με πρωϊνό στο ξενοδοχείο “Hotel New York” στη Disneyland, σε superior 
δωμάτιο 

• Εισιτήρια 2 ημερών, για το πάρκο της Disneyland για 4 άτομα  

• Περιήγηση στην πόλη του Παρισιού (Αψίδα του Θριάμβου, Πύργος του Άιφελ, Ηλύσια Πεδία & Μουσείο 
του Λούβρου), διάρκειας 6 ωρών. Συμπεριλαμβάνεται το εισιτήριο εισόδου, όπου απαιτείται. 

• Μετακίνηση (αεροδρόμιο προς/από Παρίσι & Παρίσι προς/από Disneyland)  

• Πίστωση 2.000€ στην κάρτα/λογαριασμό κάθε νικητή (η πίστωση θα πραγματοποιηθεί είτε στην 
πιστωτική/προπληρωμένη Κάρτα Visa είτε στον κύριο τραπεζικό λογαριασμό που είναι συνδεδεμένος με 
τη χρεωστική Κάρτα Visa, ανάλογα με το είδος της Κάρτας κάθε νικητή.) 

Η Τράπεζα δεν βαρύνεται με άλλου τύπου έξοδα. Οι νικητές και οι συνοδοί έχουν την ευθύνη να μεριμνήσουν για τα 
έγγραφα που απαιτούνται για το ταξίδι τους στο Παρίσι. Όλες οι εκδρομές και οι ξεναγήσεις θα πραγματοποιηθούν στην 
αγγλική γλώσσα. Το ξενοδοχείο μπορεί να ζητήσει πιστωτική ή χρεωστική κάρτα για τυχόν επιπλέον χρεώσεις κατά το 
check in και επομένως απαιτείται η κατοχή τουλάχιστον μίας έγκυρη πιστωτικής ή χρεωστικής κάρτας ανά Δώρο νικητή. 
Όλοι οι παραλήπτες του Δώρου πρέπει να είναι κάτοχοι έγκυρου διαβατηρίου ή ταυτότητας κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού. Οι κάτοχοι διαβατηρίου πρέπει να έχουν ισχύ διαβατηρίου για έξι μήνες πέραν της διάρκειας του ταξιδιού. Όλοι 
οι παραλήπτες του Δώρου είναι υπεύθυνοι για την απόκτηση οποιασδήποτε άλλης τεκμηρίωσης που απαιτείται για το 
ταξίδι. Οποιεσδήποτε απαραίτητες βίζες ή ασφάλιση είναι ευθύνη του νικητή και των συνοδών. Το έπαθλο εξαιρεί 
οποιεσδήποτε εσωτερικές μεταφορές εδάφους, γεύματα και ποτά, εκδρομές, αξιοθέατα, περιποιήσεις, βίζες, προσωπικά 
έξοδα και οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στο πακέτο Δώρου. 
13.Τα Δώρα αφορούν αποκλειστικά το χρονικό διάστημα  που αναφέρεται στον όρο 12. Δεν προσφέρονται εναλλακτικές 
ημερομηνίες, ούτε και ανταλλάσσονται με άλλα πακέτα φιλοξενίας. Τα Δώρα πρέπει να γίνουν αποδεκτά από τους νικητές 
ακριβώς όπως διατίθενται και υπόκεινται σε όλους τους ισχύοντες όρους και προϋποθέσεις που διέπουν τη χορήγησή 
τους, συμπεριλαμβανομένων των αναγκαίων διαδικασιών ελέγχου, τυχόν μέτρων λόγω COVID-19 καθώς και πάσης 
φύσεως προϋποθέσεις που τίθενται από τους διοργανωτές ή οποιονδήποτε αρμόδιο τρίτο. Ανήλικος συνοδός επιτρέπεται 
μόνο με γονική συναίνεση και εφόσον ο γονέας ή ο νόμιμος κηδεμόνας είναι ο τυχερός νικητής και ο ανήλικος 
συνοδεύεται από αυτόν. Η Τράπεζα, επιφυλασσόμενη παντός άλλου δικαιώματός της, δικαιούται να αρνηθεί την 
παράδοση του Δώρου σε νικητή της Κλήρωσης που κατά την εύλογη αυτής κρίση έχει παραβεί τους παρόντες όρους. 
14. Τα Δώρα που θα κληρωθούν είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα. Οι νικητές θα 
ειδοποιηθούν τηλεφωνικά από την Τράπεζα μετά την Κλήρωση, στον αριθμό τηλεφώνου που έχουν δηλώσει στην Τράπεζα 
και στην εν λόγω επικοινωνία τους με την Τράπεζα θα πρέπει να αποδεχθούν το Δώρο και να δώσουν τη συγκατάθεσή 
τους ώστε η Τράπεζα να διαβιβάσει τα απαραίτητα προσωπικά τους στοιχεία (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο και ηλεκτρονική 
τους διεύθυνση) στη VISA  Εurope Limited, αποκλειστικά για τους σκοπούς της παρούσας Κλήρωσης και προκειμένου η 
τελευταία να επικοινωνήσει μαζί τους και να τους ενημερώσει σχετικά με τις λεπτομέρειες του αφορούν την απόδοση των 
Δώρων και τον τρόπο πραγματοποίησης των σχετικών κρατήσεων. Οι συνοδοί θα πρέπει να υπογράψουν έντυπο 
συναίνεσης συνοδού όπου θα δηλώνουν το ονοματεπώνυμο και την ημερομηνία γέννησής τους. Τα στοιχεία των ανωτέρω 
νικητών και συνοδών τελούν υπό επεξεργασία  σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679, όπως ισχύει, τον Ν.4624/2019 
και τις Αποφάσεις και Οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Περαιτέρω διαβίβαση των 
στοιχείων αυτών από τη Visa Europe Limited προς τρίτους θα γίνεται αποκλειστικά για την επικοινωνία ενημέρωσής τους 
σχετικά με τις λεπτομέρειες που αφορούν την απόδοση των Δώρων (π.χ. έκδοση των εισιτηρίων κ.λπ.) και τον τρόπο 
πραγματοποίησης των σχετικών κρατήσεων και για το σκοπό της ταυτοποίησης, από τις ως άνω εταιρείες / επιχειρήσεις, 
των νικητών στο πλαίσιο της παρούσας Κλήρωσης, σύμφωνα με το ανωτέρω ισχύον νομικό πλαίσιο. 
Στην περίπτωση που κάποιος από τους νικητές που θα προκύψει από την Κλήρωση αρνηθεί το Δώρο ή αποκλειστεί λόγω 
μη αποδοχής των όρων συμμετοχής του στον Διαγωνισμό ή εάν δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις συμμετοχής του ή, τέλος, 
σε περίπτωση αδυναμίας της Τράπεζας να επικοινωνήσει μαζί του εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία 
της Κλήρωσης, τη θέση του θα καταλαμβάνει ο επόμενος επιλαχών κατά τη σειρά ανάδειξής του στην Κλήρωση. Στην 
περίπτωση αυτή ο αρχικός νικητής χάνει αυτοδικαίως και αυτομάτως το δικαίωμα να αναζητήσει το Δώρο και εν γένει 
ουδεμία αξίωση διατηρεί έναντι της Τράπεζας. 
15. Με την επιφύλαξη των προβλεπόμενων στον όρο 14, οι Κάτοχοι αποδέχονται ότι τα δεδομένα τους προσωπικού 
χαρακτήρα, που θα περιέλθουν νόμιμα στην Τράπεζα στο πλαίσιο του Διαγωνισμού θα αποτελέσουν αντικείμενο 
επεξεργασίας από την Τράπεζα αποκλειστικά και μόνο για τον σκοπό του Διαγωνισμού. Όσον αφορά στα δικαιώματα των 
υποκειμένων των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα έναντι της Τράπεζας ως Υπεύθυνου Επεξεργασίας ισχύουν τα 
ειδικότερα αναφερόμενα στο ενημερωτικό έντυπο «Ενημέρωση για την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού 
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Χαρακτήρα», το οποίο είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Τράπεζας www.piraeusbank.gr και αποτελεί αναπόσπαστο 
μέρος των όρων του Διαγωνισμού. 
16. Οι όροι του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Τράπεζας. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να 
ανακαλέσει ή να ακυρώσει τον Διαγωνισμό για σπουδαίο λόγο, ή για λόγους ανωτέρας βίας, ή να αντικαταστήσει  τα Δώρα 
με άλλα ίσης αξίας, ή και να μεταβάλλει οποιοδήποτε όρο εκ των παρόντων οποτεδήποτε, αφού δημοσιεύσει τις 
μεταβολές αυτές με κάθε πρόσφορο μέσο, περιλαμβανομένης και της ανακοίνωσης δια του έντυπου ή ηλεκτρονικού 
τύπου, εφόσον αυτό απαιτείται, κατά την εύλογη κρίση της. Σε κάθε τέτοια περίπτωση οι συμμετέχοντες στην Κλήρωση 
δεν αποκτούν για τον λόγο αυτό κανένα δικαίωμα για αποζημίωση, ούτε έχουν κάποια άλλη αξίωση από την Τράπεζα.17. 
Η Τράπεζα, ή οι διευθυντές, ή στελέχη, ή οι υπάλληλοι αυτής, δεν φέρουν καμία απολύτως ευθύνη για οποιοδήποτε 
νομικό, ή πραγματικό, ελάττωμα υπάρχει ή παρουσιαστεί στα Δώρα, σύμφωνα με τους παρόντες όρους, ή για μη 
δυνατότητα χορήγησης παροχών του Δώρου λόγω μη σύμπραξης του νικητή.  
18. Εάν οποιοσδήποτε όρος εκ των παρόντων κριθεί παράνομος ή ανεφάρμοστος δεν θα επηρεάζεται η διατήρηση σε 
πλήρη ισχύ και η εφαρμογή των υπόλοιπων όρων. 
19. Οι ανωτέρω όροι συμμετοχής διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο. Για κάθε διαφορά ήθελε ανακύψει ως προς την 
ερμηνεία, ή την εφαρμογή των ανωτέρω όρων, αρμόδια να επιληφθούν ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών. 
 

http://www.piraeusbank.gr/

